

被通报多日,消防隐患仍未整改

物业与业主相互推诿,责任单位承诺月内达标

12日,经省政府同意,省公安消防总队对全省17市32家重大火灾隐患单位进行集中曝光督办。其中包括山东宏程物业管理有限公司。18日,淄博市公安消防支队张店大队的消防监督检查人员对于张店人民西路上的宏程名座进行了再次检查。消防监督检查人员发现,所有的楼层A座和B座之间的连接口,本来是作为疏散通道使用的,现在被私自改为了办公室、会议间等等,一旦发生火灾后果不堪设想。

本报记者 王亚男

逃生通道 改建成办公室

18日上午,为了更彻底的了解清楚,消防监督检查人员一层一层的开始检查。由于宏程名座的1-2层为沿街房,检查人员从3楼开始检查,一直到楼顶,消防监督检查人员发现,几乎每一层原本设置在宏程名座A座和B座之间的疏散通道都被改装、阻塞,有的用户甚至私自搭建办公室,将疏散通道纳为自己的办公区。

在宏程名座A座3楼的一家儿童英语培训机构里面,记者看到,这家英语培训机构不但将原本的逃生通道加装改建为办公室,还在办公室内放置锅碗瓢盆,甚至油盐酱醋,俨然变成了一间厨房。而堆在逃生门前面的物品更是五花八门。一旦发生火灾,想要从这个逃生门进行疏散并不容易。

记者发现,在宏程名座的各个楼层,逃生通道大多被改装为会议室、储物间、办公室等等。不仅如此,私自在上边加装大门等情况也不少。



宏程名座楼层A座和B座之间的疏散通道被堆满了各种杂物。 本报记者 王鸿哲 摄

物业与业主各执一词

“跟我们无关。”这是消防监督检查人员在上午的检查中听到的最多的话。每一家单位都表示,这些情况他们不知道,他们来的时候就这样,跟他们无关;而物业在处理这些问题时,并没有阻止业主私自进行改建。于是,物业怨业主,业主推

物业,来来回回好几次,这些消防安全隐患就是解决不了。

在宏程名座的一家保险公司内,一位负责人告诉消防监督检查人员,他们来的时候就这样了,他们只是刷刷墙,什么事都没做,因此,有责任也和他

们无关。

据了解,物业也做过相关方面的努力,物业下的整改通知至今还贴在18楼一家企业的门上。但消防隐患并没有得到消除,没有哪家业主进行整改,整个楼的问题也就拖了下来。

藏身生活区大造假药12年

假药多流入城镇及乡村私人诊所,11名嫌疑人全部到案

本报2月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 刘红玉) 近日,在张店良乡某库房内,张店警方查获了复方川羚定喘胶囊、咳嗽痰喘胶囊、复方哮喘灵胶囊等10余种假药,犯罪嫌疑人许某等11人因涉嫌生产、销售假药罪被张店警方刑事拘留。

据了解,张店公安分局经侦大队经过近半年的秘密侦查,一举将以许某为首的河南籍制售假药犯罪团伙打掉,抓获嫌疑人11名。“这些

药物刚开始吃可能会对哮喘病有一定的作用,但时间久了副作用非常大,极有可能导致其它部位病变的发生。”昨日上午,张店公安分局经侦大队副大队长尹逊勇给记者介绍道。

自2002年以来,家住淄川区天一建工生活区的男子许某某利用家庭作坊生产标识为河南省台前县商业街生产的“复方川羚定喘胶囊、咳嗽痰喘胶囊、复方哮喘灵胶囊”等假药,并向多个省市进行销

售。并且,此类假药多半流入城镇及乡村私人诊所,由私人诊所销售给哮喘、关节炎患者。该类假药主要在城镇及乡村的私人诊所出售,农村中老年群众由于受教育程度较低,防范意识差,容易上当。

经过一段时间的秘密侦查,张店警方初步锁定许某的销售渠道,是在济宁租住家庭式作坊生产假药,运往淄博租住的仓库,然后通过物流配送流入外省一些偏远山区乡村诊所低价销售。

记者了解到,犯罪嫌疑人从安阳、安徽太和等地购入原材料,进行粉碎加工后制成假药,犯罪嫌疑人按照网上地图或地图册查找的卫生所、药店地址,给其邮寄治疗哮喘、关节炎药品宣传资料,留虚假联系地址及联系电话。有购买意向的,再通过物流公司进行配送假药,快递单上也往往不直接标明为药品,给药监管部门和公安机关的查处带来了一定的难度。目前,涉案的11名成员全部到案。

头条链接

逾期不整改 将被停业整顿

遮挡消防设施、闭门器损坏、锁闭安全逃生口、私自加装卷帘门……宏程名座里的消防安全隐患比比皆是,在各个楼层的电梯口,各个单位“惜地如金”,大幅海报、广告纸等摆的满满当当,原本显而易见的消防设施柜全被挡在了这些广告的后面。而各个逃生口,不同的商家进行了不同的装饰,加装门的,养花的、换落地玻璃的,更有甚者加装了卷帘门,一旦发生火灾,这些好看又保险的阻挡逃生之路。一圈检查下来,整座楼被查的三十余家单位,没有一家符合消防要求。

目前,张店消防大队已经对物业公司做出处理,要求他们配合、协调所有在这个写字楼内办公的单位于本月内完成整改。3月1日将对各单位进行检查。逾期不整改的,将责令其停止营业。山东宏程物业管理有限公司人员表示他们一定积极配合,限期完成整改。

国网桓台县供电公司

明查暗访促服务

自2月7日起,由国网桓台县供电公司客户中心、办公室、安监部等部门负责人组成暗访组,采取“不定时间、不打招呼、不用陪同、不交换意见”的方式,对公司各供电所服务情况进行明察暗访。(张英 孙丽梅)

淄川公安分局:

经侦大队送法上门

本报讯 为最大限度地给企业提供优质服务,近日,淄川公安分局经侦大队下沉身子“接地气”,大队民警走进淄川区农村信用联社,开展送法上门活动。经侦民警以“打击金融犯罪,维护良好信贷秩序”为题,为区农信社广大职工上了一堂法制课。结合鲜活的案例,用生动的语言,讲解分析了金融诈骗、职务犯罪等案件的特点、原因,并就如何有效遏制此类案件的发生,提高信用社声誉、保障信用社资金安全,提出防范对策和工作建议,现场发放宣传材料,提供法律咨询和解答问题,深受广大企业职工的欢迎和好评。(黄艳)

非法销售爆竹

三人被行拘

本报2月18日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君) 15日,淄川公安分局松龄路派出所民警在巡逻时,发现孝妇河边一辆面包车上有自制烟花爆竹。

据了解,1月20日,淄川的张某趁着过年就想批发些烟花爆竹来卖赚一笔。因没有正规的销售许可证,张某就联系朋友黄某,从外地批发了一些自制的鞭炮,到淄川市场上卖。15日,张某和黄某又叫上朋友秦某,就在孝妇河边拿鞭炮时,被巡逻民警发现,鞭炮被当场收缴。张某等三人对自己非法买卖鞭炮的违法行为供认不讳,截至目前,三人因非法买卖危险物品被行政处罚、没收非法买卖的烟花爆竹以及收缴其违法所得的处罚。

醉汉持刀入室 抢走老太30元

本报2月18日讯(记者 李超 通讯员 石绍山) 博山区博山镇的冯某整日游手好闲,经常喝得酩酊大醉。15日晚9时许冯某醉熏回家,躺在床上翻来覆去睡不着,想到本村70岁老太李某独自一人在家,心想不如去弄两个钱花。

于是冯某穿好衣服怀揣尖刀趁着夜色潜入李某的老房子处,悄悄拉开陈旧的木窗钻入屋内,但是李某听到动静后大声呼救,冯某怕事情败露用尖刀逼住老太不准其呼救,随即将其屋内仅有的30元钱抢去。

16日,李老太报警,目前冯某已经被博山警方依法刑事拘留。